ARITHMETIC DIFFERENTIAL EQUATIONS

ERRATA

- p. 191, last line: replace \mathcal{O}^r by \mathcal{O} .
- p. 193, line 21: after R[[T]] insert "such that $\omega \equiv dT \mod (T)$ ".
- p. 196, line 5: Corollary 8.84 instead of 8.86.
- p. 246, line 27: replace $\mathbf{Z}/M\mathbf{M}$ by $\mathbf{Z}/M\mathbf{Z}$.
- p. 263, line 20: after $Spec\ S^0[[T]]$ insert "such that $\omega \equiv dT \ \mathrm{mod}\ (T)$ ".
- p. 263, lines 22 and 28: delete " $\times_{S^0} S^r$ ".